

架空层变宿舍 电表旁煮饭炒菜

泉州鲤城摩卡小镇业主反映,小区物业未征得业主同意,占用公共空间;部门责令 月底前搬离、恢复原状

N海都记者 黄晓蓉 黄晓燕 文/图

"小区物业本应为小区全体业主服务,而我们的物业不仅占用小区 全体业主的公共区域为员工宿舍,此举还给业主们带来了一系列的安 全隐患。"近日,家住鲤城区江南街道明光社区摩卡小镇的业主吴先生 拨打海都热线968880反映,其所住小区的物业——福园庭物业.在未征 得广大业主同意的情况下,擅自将C幢1梯-2梯之间的架空层用作物 业员工宿舍。此举引发了C幢业主们的不满和担忧。

业主投诉:架空层冒油烟,才发现被占用

"业主完全不知情,直 到看到有油烟从架空层的 窗户飘出来,业主们才发 现架空层长期以来被物业 改成员工宿舍在使用。"业 主吴先生是首批发现问题 的业主之一,他气愤地表 示,"物业此举未经过业主 大会同意,业主们并不知 情,物业怎么能不打招呼 就自己决定它的用途?"

业主张女士则表示, 除了侵犯业主公共权益, 业主们更担心由此带来的 安全问题。"你看,墙上都 是挨家挨户的独立电表,

然而物业员工私拉电线在 电表附近炒菜做饭,这消 防隐患太大了! 我们这栋 楼住户这么多,万一出事 怎么办?"业主们担忧,架 空层是属于全体业主所有 的,一旦发生什么意外,全 体业主都得因此担责。

记者走访:电表旁是简易厨房,二楼隔出三间房

在业主吴先生的指引 下,记者在摩卡小镇 C 幢 找到了业主投诉的架空 层。只见该架空层已安装 了玻璃门和卷帘门,门头 贴着宿舍区,俨然成了一

个独立居住空间。

这个"宿舍区"分为两 层,一楼是简易的厨房,有 电磁炉、电饭煲、烧水壶等 电器,此外左右两侧的墙 上可以看到 C 幢 1 梯和 2 梯所有业主的独立电表。 二楼则被隔成三个房间, 房门都虚掩着,可以看到 其中一个房间内部设有两 张床,有人正在睡觉。另 外两间房,则晾晒着衣物。





一边是灶台,一边是电表

部门回复:责令月底完成整改,员工搬离架空层

针对此事,记者咨询了 泉州市鲤城区住房和城乡 建设局,相关工作人员表 示,根据《民法典》及福建省 物业管理相关条例,架空层 属于全体业主共有,物业服 务企业不得擅自改变架空 层的用途。如确需改变,必 须召开业主大会,征得业主 的同意才能使用。

随即,记者将情况反映 给属地江南街道办事处。9 月17日下午,江南街道组织 现场协调会,江南街道综合 执法队、明光社区和摩卡小 镇福园庭物业相关工作人员 到场参加。会上明确,该架 空层是开发商留给小区业主 的功能性用房,但福园庭物 业在没有召开业主大会、没 有征得摩卡小镇业主的同意 下,擅自使用架空层为员工 宿舍,侵犯了全体业主的公 共利益,也给C栋的业主带 来安全隐患。江南街道办事 处综合执法队工作人员责令 福园庭物业在9月底前完成 整改,一是要求工作人员搬

离架空层;二是架空层恢复 到开发商交付的原状。

摩卡小镇福园庭物业 林经理坦言,物业是去年12 月进入小区服务的,因为历 任物业都把该架空层作为 员工宿舍使用,所以他们接 手以来没有征得业主同意 而是继续延用,目前住着3 名物业工作人员。林经理 在会上表示,将在9月底完 成整改。

海都记者将持续关注

泉港三渔民勇救落水者

获颁见义勇为证书



泉港三渔民获颁见义勇为证书



等待救援的男子

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 柯小兰 文图) 9 月17日,泉港公安分局为 三位勇敢的渔民颁发了 《见义勇为确认证书》,表 彰他们于8月21日在海上 成功救起一名落水者的英

据施救者回忆,8月 21日上午11点多,他们从 肖厝码头出发进行捕鱼作 业。约40分钟后,当船只

勇行为。

接近大竹岛附近的海带养 殖区时,发现远处有人正 在招手求救。

"我们看不太清楚,后 来我调转船头,靠近一点 才看得见。"一位参与救援 的渔民表示,"那边有条小 船翻了,一个人坐在小艇 上面,一直招手。"

事发地点位于养殖区 内,船只通行不便,但他们 仍然小心翼翼地靠近倾覆 船只。"我们靠近他,就马 上把他救起来了。"渔民 说,"后来我们把那个小艇 翻过来,连船带人拖到峰 尾码头。"

"讨海人就是这样,先 救人要紧。"一位救援者坚 定地说,"下次再遇到类似 情况,我依然会马上救

窨井盖破损 钢筋裸露"咬脚"

位于明光街道路中央,车流人流 量大;接记者反映后,社区紧急处置

海都讯(记者 黄晓燕 黄晓蓉 文/图) "窨井盖 坏了几天了,钢筋都露在 外面,万一有行人或车辆 '中招',后果不堪设想!" 近日,家住泉州市区明光 花园的李女士拨打海都 热线通968880反映,明光 街道路中间一处窨井盖 严重破损,存在较大安全 隐患,希望相关部门尽快 修复。

9月16日下午,海都 记者实地走访鲤城区江 南街道明光社区明光 街。在现场,记者看到 该窨井盖位于车流人流 量较大的道路中央,盖 体表面水泥已碎裂,形 成一个约成人脚大小的 窟窿,内部钢筋清晰可 见。附近居民介绍,该 路段周边不仅有住宅 区,还有幼儿园,每日上 下学时段人流密集,破 损井盖对过往行人,特 别是接送孩子的家长和 幼儿构成威胁。"车轮万 一陷进去也很危险,晚 上光线不好更容易出 事。"李女士担忧地说。



道路中间井盖破损

记者随即将该情况 反映至鲤城区江南街道 明光社区,社区第一时间 联系厂家定制符合尺寸 和型号的新窨井盖。为 保障通行安全,社区已在 破损窨井周边设置了三 个醒目的警示锥,提醒车 辆和行人绕行。

9月17日上午,破损 窨井盖已完成更换,道路 安全隐患得以排除。社 区方面也表示,今后将加 强巡查,及时发现并处置 类似问题。

云霄供电:开门纳谏 真诚听取客户意见

9月18日,国网云霄县 供电公司召开大客户座谈 会,与用电大客户坦诚交流,听取用电大客户的心 声和用电需求。

座谈会上,该公司向用 电大客户详细解答了他们最为关心的电价电费相关 政策、供电可靠性、电压质 量等问题,并真诚听取了与 会人员对供电服务、业扩报 装、故障报修、能效分析等 方面的意见和建议

针对此次座谈收集到的建议,将认真进行归纳、整理并供入完善人们的 理,并健全完善大客户服务体系,进一步提升大客户服 务水平和满意度,实现公司

效益和客户发展良性共赢。

今年来,该公司紧扣答 好"三张答卷",聚焦新形势 下的大客户需求,持续强化 内部规范管理,严格落实各 项服务承诺,不断推陈出新服务举措,努力实现大客户 服务向精准适配供给升级

(方为生 方志杰 方诗淇)